

Tagesordnung der Sitzung des Rates von Attac D

am Samstag, den 16. September 2017

Willy-Richter-Saal, Gewerkschaftshaus Frankfurt

11:00 Uhr Begrüßung, Vorstellung und Verabschiedung der Tagesordnung

Beschlüsse zum Protokoll der letzten Sitzung

Moderation: Maria, Judith

11:15 Uhr Hauptthema:

Rolle und Bündnisfähigkeit von Attac am Beispiel von G20

Input: Achim

(eine Vorlage ist am 13.9. 08:09 an die Mailingliste gegangen)

Diskussion

13:00 Uhr Mittagspause

14:00 Uhr Jahresmitgliederversammlung 2017 des Attac Trägerverein e.V.

danach Informationen, Berichte, Anträge und Diskussionen

Moderation: Ulrike, Ralf

- Gründung Bildungsverein (Hugo)
- Neudefinition Regionalgruppentopf (Andreas van B.)
- Aktuelle Aktivitäten der AG Finanzmärkte & Steuern sowie Planungen für das nächste Jahr (Tim Büttner)

Berichte

- Kokreis (Hanni)
- Regionaltage
- Ende Gelände (Maria)
- CETA-Aktionstag (Hanni)
- ESU (Maria)

Aktuelle Aktivitäten

- Stand der Vorbereitungen des Europa-Kongresses (Johannes)

Vorschläge

- Bericht des Rates an den Herbststratschlag (Andreas Be.)
- Vorschläge zur Verbesserung der Qualität und Transparenz der Rats- und KoKreis-Arbeit (Nichtbefassung)
- Vorstellung Finanzanträge (Nichtbefassung)
- Unterstützung „Aufstehen gegen Rassismus“ (Judith)

Bestätigung von AGen:

- Gender-AG (Aberkennung Status)
- AG Welthandel und WTO (Hanni)
- AG Privatisierung (Vertagung)
- AG Aktionen (Vertagung)

Verschiedenes